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A Kormos Rudolf edző vezette lelkes 
magyarkanizsai úszók az idén is bebi-
zonyították, hogy legjobbak az ország-
ban. A tavalyi nyári, majd a téli hosz-
szútávúszó liga megnyerése után az idei 
nyári hosszútávúszó liga (SRB OPEN 
CUP) múlt hét végén Bezdánban meg-
tartott utolsó idei versenyén elért ered-
ményeikkel ismételten megszerezték az 
országos csapatbajnoki címet, amihez 
néhány összetett egyéni bajnoki titulus 
és több dobogós helyezés párosul. 

A nyílt vízen lebonyolított 18 verse-
nyen több mint 1.200 úszó versengett a 
helyezésekért a 12 éven aluliaktól a 60 
év felettiekig. Az egyéni abszolút ver-
senyt – a várakozásoknak megfelelően – 
az óbecsei Farkas Tamás nyerte, míg a 
nőknél a zombori Vladislava Duduković 
diadalmaskodott. A versenyek során férfi  
mezőnyben a leghosszabb, összesen 59,8 
kilométeres távot az óbecsei Haszno-
si Tóth Csongor úszta le, míg a nőknél 
ez a siker a zombori győztes, Vladislava 
Duduković nevéhez fűződik 61,6 kilomé-
terrel. A téli ligát is beleszámítva ebben 
az esztendőben a magyarkanizsai Enis 
Beharović (67,4 km.) és a zombori Ta-
mara Duduković (74,1 km.) úszott a leg-
többet. 

Az egyéni eredmények alapján kiala-
kult végső pontszámok szerint a nyári 
hosszútávúszó liga csapatversenyét a Ma-
gyarkanizsa Úszóklub nyerte 14.115 pont-
tal, megelőzve a zombori Polet (12.475) 
és az óbecsei Bečej (10.299) csapatait.

A magyarkanizsai csapat legsikeresebb 
versenyzője abszolút versenyben a 18 
éves Enis Beharović lett, aki a pontszá-
mok alapján a 4. helyen végzett. Az első 
tizenötbe bekerült még az 1993-as Balogh 
Attila (8.), az 1999-es Ervin Beharović 
(10.), a 13 éves Almási Bence (11.) és az 
1960-as születésű Juhász Árpád (13.) 
is, de versenyenkénti eredményeikkel a 
többiek (Szabó Ádám, Hajdu Endre, 
Kordován Zoltán, Domonkos Gábor, 
Habonyi Marcell és az 1949-es Sreten 
Nikolin) is becsülettel kivették részüket a 
csapatbajnoki cím megszerzéséből. 

Nagyszerűen szerepeltek ebben 
az idényben a magyarkanizsai nők 

is. Közülük a legsikeresebb Gojkov 
Sára (1999) volt, aki az abszolút 
női versenyben a 6. helyen végzett. 
Tandi Adél (1999) a 7., Kobrehel Dorka 
(2000) a 9., Losoncz Anna (1994) a 10., 
Balázs Bettina (1996) a 11., Fejős Anna 
(2002) a 12., Sőregi Márta (1959) a 14., 
Mészáros Etelka (1957) pedig a 15. lett. 

Saját korcsoportjukban  a 
magyarkanizsaiaknak 4 egyéni első, 6 
második, 7 harmadik és 2 negyedik hely 
jutott. Korosztályos országos bajnoki cí-
met szerzett Almási Bence, Juhász Árpád, 
Losoncz Anna és Sőregi Márta. Ezüstér-
mes lett Szabó Ádám, Ervin Beharović, 
Balogh Attila, Fejős Anna, Balázs Bettina 
és Mészáros Etelka. A dobogó harmadik 
fokára korosztályában Habonyi Marcell, 
Domonkos Gábor, Enis Beharović (aki 
az abszolút győztes Farkas Tamás korosz-
tályában versenyzett), Hajdu Endre, Ni-
kolin Sreten, Kobrehel Dorka és Gojkov 
Sára állhatott fel. Kordován Zoltán és 
Tandi Adél negyedikként fejezték be az 
idényt. 

A szervező Szerb Távúszó Szövetség 
értékelése szerint az idei kupasorozat volt 
az elmúlt nyolc év legsikeresebb verse-
nye, hiszen minden eddiginél többen in-
dultak, ami arra ösztönzi a szövetséget, 
hogy jövőre még magasabb szintre emelje 
ezt a népszerű úszóversenyt. Ezzel párhu-
zamosan annak a reményének is hangot 
adott, hogy a sportversenyek pénzelői is 
felismerik és elismerik végre azt a hatal-
mas munkát, amit a versenyzők és szer-
vezők ebbe a kupasorozatba beleadnak és 
támogatni fogják a versenyek lebonyolí-
tását, amit a szövetség eddig szó szerint 
nulla dináros költségvetésből hozott ösz-
sze. A világ más tájain kiemelt fi gyelmet 
fordítanak a nyílt vízi hosszútávúszó ver-
senyekre, mert ezekbe az élsportolók mel-
lett a szélesebb néptömegek is egyre in-
kább bekapcsolódnak 5-től 95 éves korig. 
Külön öröm, hogy a szerbiai kupasorozat 
értékét a szomszédos országok verseny-
zői is mindinkább méltányolják, így az 
idei versenyeken már sok magyarországi, 
romániai, horvátországi és macedóniai 
versenyző is rajthoz állt. 

Ilyen rangos és népes mezőnyben or-

szágos csapatbajnoki titulust szerezni, 
nem akármilyen teljesítmény egy olyan 
úszóklubnak, mint a magyarkanizsai, 
amely alig több mint két évvel ezelőtt 
alakult meg, és hát – mi tagadás – anya-
giakban sem bővelkedik. A Magyarkani-
zsa Úszóklubot az akarás, a lelkesedés, a 
bizonyítani vágyás hajtja, amiért minden 
elismerést megérdemelnek versenyzői, 
szakvezetői, de a gyerekek szülei és az a 
néhány támogató is, aki időben észrevet-
te, kit is érdemes és kell valójában segí-
teni.
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A Magyarkanizsa Úszóklub ismét megnyerte a szerb nyári hosszútávúszó ligát 

Hosszútávúszás 

Magyarkanizsa újra a csúcson!


